



Завершено расследование уголовного дела по факту смерти несовершеннолетнего в одном из аквапарков Рязанской области



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора и двух учителей одной из школ Тульской области, а также индивидуального предпринимателя, осуществлявшего доставку школьников в аквапарк. В зависимости от роли каждого они обвиняются в оказании услуг (пособничестве в оказании услуг), не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека (п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ).

Следствием установлено, что в сентябре 2020 года директором школы г.Узловая Тульской области по договору с индивидуальным предпринимателем организована экскурсионная поездка учеников указанной школы в аквапарк «Окская жемчужина» в Рязанской области. При этом в нарушение действующих правовых норм руководителем школы не было выделено необходимого количества сопровождающих педагогов, а исполнитель договора, приобретая билеты в аквапарк, указала в информационных анкетах заведомо ложные сведения о количестве в пребывающей группе взрослых лиц, выдав за них семь детей, и количестве сопровождающих лиц, указав среди них двух лиц, которые таковыми не являлись, одно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

вымышленное лицо и одного ребёнка, собственноручно выполнив за них подписи в анкетах, чем содействовала совершению преступления. В день посещения аквапарка сопровождающие учителя оставили 12-летнего школьника без присмотра и направились в кафе с другими учениками. Находясь в бассейне с искусственной волной, мальчик стал тонуть. Подоспевшие на помощь взрослые вытащили школьника из воды, провели реанимационные мероприятия, однако спасти его не удалось.

Несмотря на непризнательную позицию обвиняемых, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора Рязанской области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1687843>